
La table de multiplication par 5 

 

5 x 0 = ______ 

 

5 x 1 = ______ 

 

5 x 2 = ______ 

 

5 x 3 = ______ 

 

5 x 4 = ______ 

 

5 x 5 = ______ 

 

5 x 6 = ______ 

 

5 x 7 = ______ 

 

5 x 8 = ______ 

 

5 x 9 = ______ 

 

5 x 10 = ______ 

 

 
 

La table de multiplication par 5 

 

5 x 0 = ______ 

 

5 x 1 = ______ 

 

5 x 2 = ______ 

 

5 x 3 = ______ 

 

5 x 4 = ______ 

 

5 x 5 = ______ 

 

5 x 6 = ______ 

 

5 x 7 = ______ 

 

5 x 8 = ______ 

 

5 x 9 = ______ 

 

5 x 10 = ______ 

 

La table de multiplication par 2 

 

2 x 0 = ______ 

 

2 x 1 = ______ 

 

2 x 2 = ______ 

 

2 x 3 = ______ 

 

2 x 4 = ______ 

 

2 x 5 = ______ 

 

2 x 6 = ______ 

 

2 x 7 = ______ 

 

2 x 8 = ______ 

 

2 x 9 = ______ 

 

2 x 10 = ______ 

 

 
 
La table de multiplication par 2 

 

2 x 0 = ______ 

 

2 x 1 = ______ 

 

2 x 2 = ______ 

 

2 x 3 = ______ 

 

2 x 4 = ______ 

 

2 x 5 = ______ 

 

2 x 6 = ______ 

 

2 x 7 = ______ 

 

2 x 8 = ______ 

 

2 x 9 = ______ 

 

2 x 10 = ______ 

 

C’est facile ! J’ajoute 5 à 
chaque fois. Il suffit donc 
de compter de 5 en 5. 

J’ajoute 2 à chaque fois. 
Il suffit donc de compter 
de 2 en 2 ou d’utiliser 
les doubles 
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La table de multiplication par 4 

 

4 x 0 = ______ 

 

4 x 1 = ______ 

 

4 x 2 = ______ 

 

4 x 3 = ______ 

 

4 x 4 = ______ 

 

4 x 5 = ______ 

 

4 x 6 = ______ 

 

4 x 7 = ______ 

 

4 x 8 = ______ 

 

4 x 9 = ______ 

 

4 x 10 = ______ 

 

 
La table de multiplication par 4 

 

4 x 0 = ______ 

 

4 x 1 = ______ 

 

4 x 2 = ______ 

 

4 x 3 = ______ 

 

4 x 4 = ______ 

 

4 x 5 = ______ 

 

4 x 6 = ______ 

 

4 x 7 = ______ 

 

4 x 8 = ______ 

 

4 x 9 = ______ 

 

4 x 10 = ______ 

 

 

La table de multiplication par 3 

 

3 x 0 = ______ 

 

3 x 1 = ______ 

 

3 x 2 = ______ 

 

3 x 3 = ______ 

 

3 x 4 = ______ 

 

3 x 5 = ______ 

 

3 x 6 = ______ 

 

3 x 7 = ______ 

 

3 x 8 = ______ 

 

3 x 9 = ______ 

 

3 x 10 = ______ 

 

 
La table de multiplication par 3 

 

3 x 0 = ______ 

 

3 x 1 = ______ 

 

3 x 2 = ______ 

 

3 x 3 = ______ 

 

3 x 4 = ______ 

 

3 x 5 = ______ 

 

3 x 6 = ______ 

 

3 x 7 = ______ 

 

3 x 8 = ______ 

 

3 x 9 = ______ 

 

3 x 10 = ______ 

 

 

J’ajoute 4 à chaque 
fois.  

J’ajoute 4 à chaque 
fois.  

J’ajoute 3 à chaque 
fois.  

J’ajoute 3 à chaque 
fois.  


